同比增长64.35%

浔兴股份2024年净利润2.03亿元

本报讯(记者 王云霏)近日,浔兴股份 披露2024年年度报告。2024年,该公司实现 营业总收入26.29亿元,同比增长27.98%;归 母净利润2.02亿元,同比增长67.37%;扣非 净利润2.03亿元,同比增长64.35%;经营活 动产生的现金流量净额为2.62亿元,同比增 长17.59%;报告期内,浔兴股份基本每股收 益为0.564元,加权平均净资产收益率为 16.40%。该公司2024年度分配预案为:拟向 全体股东每10股派现1元(含税)。

2024年, 浔兴股份研发投入金额为 8903.1万元,同比增长1.88%;研发投入占营 业收入比例为3.39%,相比上年同期下降 0.86个百分点。

浔兴股份在2024年度报告中提到,跨 境电商业务和拉链业务均面临较大的市场 变动。具体来看,跨境电商市场增长放缓, 竞争日益激烈,主要依靠第三方平台实现 销售,2024年通过这些平台的销售收入同 比增长60.19%

浔兴股份管理层表示,公司将继续推 动跨境电商业务扭亏为盈,并在拉链业务 上实施大客户营销战略,提升市场竞争 力。此外,针对当前经营环境和市场变化, 该公司将加强风险管理,优化生产流程,应 对未来可能出现的挑战。

同比增长41.50% 汇鑫小贷2024年净利润 9171.36万元

本报讯(记者 施珊妹)近日,泉州汇鑫小额贷 款股份有限公司(以下简称"汇鑫小贷")发布2024 财年年报。该公司期内利息收入净额为1.12亿元, 同比减少19.42%;归母净利润9171.36万元,同比增 长41.50%,基本每股收益为0.13元。

汇鑫小贷是一家为中小企业、微型企业及个人 企业家提供贷款的公司,主要为客户提供两类贷款, 包括循环贷款及定期贷款。公司以福建泉州为主要 市场在国内经营业务。

汇鑫小贷方面表示,接下来,公司将保持清醒头 脑,继续紧跟监管政策,确保合规经营;创新金融产 品,满足多样化需求;拓展客户渠道,提升品牌影响 力;提升服务效率,优化客户体验;加强团队建设,提 升专业能力。

安踏集团携手 联合国难民署 助力非洲青少年发展

本报讯(记者 柯国笠) 日前,安踏集团通过中 国红十字基金会捐赠的5万件运动服饰经过45天的 运输,从中国晋江、厦门出发,送抵非洲布隆迪,分发 给驻扎在当地的难民,超过1.7万名被迫流离失所者 受益。

联合国难民署数据显示,自2025年1月以来,约 6.5万人从刚果(金)抵达布隆迪寻求庇护,其中超过 一半为儿童。这是他们第一次在异乡收到了新衣 服、新鞋

2023年10月,安踏集团与联合国难民署达成合 作,三年内在全球开展"体育照亮未来"公益项目,旨 在支持联合国难民署的教育和体育促进保护项目, 为被迫流离失所的青少年提供更多获得初级教育和 学习资源的机会,并通过中国红十字基金会向联合 国难民署捐赠运动装备。该项目已为非洲布隆迪、 肯尼亚、埃塞俄比亚三国被迫流离失所的儿童充实 学业、恢复身心、点燃希望。

为改善当地学校过度拥挤的学习环境、提升教 室条件,并解决水、环境卫生、个人卫生设施短缺的 问题,2023年至2024年间,安踏集团通过中华慈善 总会向联合国难民署提供支持、共同策划建成了12 间教室、18间厕所、13个清洁供水点,经济支持了 100名教师,并保障超过1万名儿童顺利入学,支持 超3000名儿童参与体育活动和竞赛。

乐业晋江之幸福企业建设

浔兴:守护每一位职工健康

排队看病;现在,医生进驻公司医务室坐 诊,我们在公司就可以看病拿药,太方便 了。"福建浔兴拉链科技股份有限公司(以 下简称"浔兴公司")尼龙成品部成品车间 班长邵朝英开心地说。

日前,午休时,邵朝英看到浔兴公司 生产车间工会群里发布的一则预约中医 理疗的信息,立即接龙报名。邵朝英告诉 记者,她的胳膊不久前扭伤了,最近下班 后直接到公司医务室进行针灸理疗。"做 完理疗感觉轻松多了。而且我们在公司 医务室诊治也能用医保报销,不仅节省了 时间,还享受到优质的医疗服务,太贴心 了。"邵朝英说。

记者了解到,晋江深沪镇浔兴医务室 设有诊室、中医理疗室、处置室、药房等科 室,坐诊医生来自深沪镇卫生院,承担了 企业职工医疗救治、急危重症患者救治、 健康知识宣教等基础服务。该医务室的 设立,旨在方便浔兴公司职工就诊。在企 业工会的推动下, 浔兴医务室与晋江深沪

"以前,我身体不舒服,得到镇卫生院 镇卫生院医保联网,并开通双向转诊服 务。公司职工不仅可以在厂区刷医保卡 就诊、结算,还能通过医务室诊断开具检 查单,到晋南医院、晋江市医院进行检查, 减少排队等候的时间。

> 为了方便职工就诊,每周一至周五的 18:00至21:00,深沪镇卫生院安排医生 进驻浔兴医务室坐诊,真正实现服务职工 民众就医"零距离",切实增强广大职工的 获得感、幸福感、安全感。

"幸福,是健康有保障!"谈起浔兴医 务室,职工们纷纷竖起大拇指。一名患有 造。"浔兴公司工会主席余培告诉记者,如 高血压的职工表示,公司医务室设立前, 他每次都要到上级医院取药;如今,在厂 区就能取药、报销医保,节约了大量时间 和精力。

除了医务室的常态化运营, 浔兴公司 每年都组织员工免费体检,并为女职工进 行"两癌"筛查;同时,深化职工医疗互助, 切实减轻患病员工的负担。2024年, 浔兴 公司共有47人次获得108168元职工医疗 互助补助金。记者了解到,2024年,晋江 暖。

市总工会共为3319人次发放845万元职 工医疗互助补助金。

与此同时, 浔兴公司还为职工提供了 丰富的休闲运动场所。

浔兴职工下班后,1.3万多平方米的 户外运动场地成了他们享受运动之乐的 自由空间。浔兴公司室内篮球馆、羽毛球 馆、瑜伽馆、乒乓球室等,更是公司职工挥 洒汗水的好去处。

"近年来,浔兴公司投入4000多万 元,对职工宿舍、食堂等进行全面升级改 今,职工宿舍外观翻新,宿舍内的门窗、床 铺、空调及卫浴等设施也是焕然一新,还

增设公共休闲区; 食堂用餐空间更 加宽敞明亮,供应 模式多元化,菜品 丰富,"我们要让 员工在公司也能 感受到'家'的温



扫码看视频

361°超品15家新店"五一"集中开业



本报讯(记者 柯雅雅)"五一" 期间,361°集团全新推出的全民运动 装备站——361°超品迎来了一波开业 热潮,全国15家新店同步开业,覆盖 武汉、兰州、福州、成都、杭州等城市, 以强劲势头点燃"五一"假期全民运动

361°超品创新自助购物模式成为 吸引年轻消费者的关键。361°通过在 店内设置场景化分区、添置购物推车, 让消费者自由探索跑步、篮球等多品 类细分场景的专业装备,满足年轻群 体"自主决策+自助体验"的双重需 求。儿童运动区、家庭休闲装备专区 等场景化设计,则实现了全年龄段覆

盖。购物过程中,一名携全家人购物 的消费者表示:"从孩子的跳绳装备到 大人的专业跑步鞋,这里都有。我们 在店内实现了'一站式'购物。

为更好提升线下门店的曝光度,361°超品在"五一"期间联动多 名百万粉丝级达人开展门店互动活 动。其中,361°济南超品一店特别 策划了"一日店长"活动,邀请达人 李奕以"361°运动装备提案官"店长 身份驻店,为消费者推荐产品,并进 行创意服饰搭配,将现场气氛一再 推向高潮

开业期间,361°超品各门店客流 量暴增。各城市门店结合当地人群消

费特点,以多元化策略诠释了"全民运 动装备站"的精准定位,覆盖从年轻群 体到家庭用户的多维需求。同时, 361°通过线上快速传播吸引潜在消费 者关注,再到线下提供优质体验,让他 们成为实际的购买者,361°超品形成 了良好的营销闭环。

值得一提的是,361°超品此次的 快速扩张与亮眼业绩,不仅在消费 市场掀起热潮,也获得了资本市场 的高度关注。据券商分析,361°超 品单店年效有望达到千万级。同 时,随着下沉市场布局的加速,361° 超品今年门店数量将突破100家,成 为集团新的增长引擎。

鸿星尔克签约于适 为全球品牌代言人



本报讯(记者 柯雅雅)近日,美国纽约时代广 场、日本东京新宿、韩国首尔东大门,中国香港、重庆等 城市的地标大屏被鸿星尔克"霸屏"。屏幕中,"鸿星尔 克源自时尚之都泉州""鸿星尔克携手于适开启新适 界"与于适青春阳光的形象轮番滚动。借此,鸿星尔克 官宣——签约新锐青年于适为全球品牌代言人。

新锐青年演员于适因《封神》第一部、《我的阿勒 泰》爆红,从小热爱运动,其阳光、健康、积极向上的青 年特质和运动基因,完美契合鸿星尔克为"国民运动而 生"的品牌内核。 鸿星尔克方面表示,签约于适,并非简单的品牌与

代言人绑定,是企业深化品牌"时尚+科技"双引擎,塑 造差异化品牌形象的举措。 此次系列官宣海报里,于适的穿搭极具表现力,其

上身的泡泡冰·银甲防晒衣更是夺人眼球。该防晒衣 是鸿星尔克获得ISPO全球大奖的产品,依托"银蚁仿 生技术"构建沙漠级硬核科技内核;同时,以时尚设计 打破运动装备的视觉范式,将科技与颜值进行完美结 近年来,鸿星尔克加速推动科技研发创新突破,被

越来越多的新锐青年支持和喜欢。不论是马拉松专业 竞速碳板跑鞋"芷境"系列,还是首创的公园跑鞋,或是 经世界纪录认证(WRCA)的持续凉感"极地云冰 棉"……每一款产品都以国民运动场景的真实需求为 原点,注重消费者的实际体验和需求。这是鸿星尔克 品牌、产品深受大众认可,持续增长的关键所在。 "创新始终是鸿星尔克的立身之本,不仅赋予产品

和品牌新的可能,也通过产品推动国货品牌乃至体育 行业新的发展。"鸿星尔克董事长吴荣照说。

信泰集团优秀青年 共话个人和企业成长

本报讯(记者 柯雅雅)近日,信泰集团举办了一 场特别的"思想对话"——"五四"青年共创会。信泰集 团各中心、事业部及分公司的优秀青年代表齐聚一堂, 共同探讨信泰青年一代如何实现个人成长与公司战略

活动中,青年代表们结合自身经历,以及各自岗位 的实践思考,与信泰集团董事长蔡清来展开面对面交 流,并分享了他们在创新研发、质量检测、供应链管理、 财务分析、全球化人才等不同领域中,如何理解并践行 信泰全球化战略,实现个人能力的提升,与集团携手共

据悉,目前,信泰集团全球员工已超6800人,"青 年创造力正成为信泰集团高质量发展的核心引擎。"蔡 清来指出,企业的长远发展始于对青年人才的悉心培 育,信泰将成为培育青年成长的沃土。

当前越来越多信泰年轻人走向世界舞台。自 2015年以来,信泰集团已在美国、日本、德国等国家设 立办事处,并在越南、印尼建成两大海外生产基地,而 信泰青年正是这一战略版图扩张的先锋队,始终站在 全球化竞争的最前线。

"我们激励有梦想的员工进一步实现自我成长,创 造自我价值,以知识融入生产,为纺织行业发展贡献更 大力量。"蔡清来表示。



LILANT Till Bu

简约男装

凤竹纺织





发布平台: 15880722026

源 于 可 靠 WIN WITH RELIABILITY









产业周刊15880722026











\熔丝、TPU丝、TPEE丝、尼龙单丝 地址:晋江国际鞋纺城B区一号街11-12